

SPORT

2

Un nou eșec la futsal

EVENTIMENT

3

DSP, raport epidemiologic

EVENTIMENT

4

Interviu cu Diana Tișe

EVENTIMENT

5

Medalii europene la karate

8 EVENTIMENT

8

"BAC 2024", proiect la Reghin



Zi de Zi MUREȘ

O PARTE DIN VIAȚA TA

Joi 23 noiembrie 2023

Anul XX, nr. 4585

8 pagini

apare în județul Mureș

director fondator
Aurelian GRAMA

www.zi-de-zi.ro

înscris în BRAT

și auditat SATI (Studiul de
Audiență și Trafic Internet)Cod ISSN Zi de Zi
1584-305X**Adresa redacției:**

Str. Primăriei nr. 1

Tg. Mureș, Tel: **0265215613****redactia@zi-de-zi.ro****publicitate@zi-de-zi.ro****Abonamente:**Pentru abonamente îți
stăm la dispoziție la sediul

redacției sau la telefon

0265215613**Ediție coordonată
de Alex TOTH****WWW.ZI-DE-ZI.RO**

5 948485 900093 04585



7°C/-2°C	Târgu-Mureș
5°C/0°C	Reghin
5°C/0°C	Sighișoara
6°C/-2°C	Luduș
7°C/-2°C	Târnăveni

PREȚ
5 LEI

1 EUR = 4.9734 LEI
1 USD = 4.6981 LEI
1 GR. AUR = 299.1485 LEI

Liceul "Electromureș", 50 de ani de existență



EVENTIMENT

PAG. 3

Criză de parcuri la Palatul Justiției



Conducerea Curții de Apel Târgu Mureș s-a adresat recent, în data de 9 noiembrie 2023, prin intermediul unei adrese, Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș, prin intermediul căreia aleșii locali sunt informați cu privire la finalizarea lucrărilor de modernizare și extindere a Palatului Justiției, imobil situat pe strada Justiției nr. 1 din municipiu, în care vor funcționa trei instanțe, începând cu data de 4 decembrie 2023.

În același document, conducerea Curții de Apel Târgu Mureș solicită atribuirea, pe bază de abonament și cu rezervare, a unui număr de 61 de locuri de parcare pe strada Justiției (unde vor funcționa trei instanțe), respectiv pe strada Bolyai (unde va funcționa o instanță).

PAG. 7

Aționarul majoritar al Romcab, în faliment

Conducerea Romcab SA Târgu Mureș, companie aflată în reorganizare judiciară, a anunțat marți, 21 noiembrie 2023, pe pagina web a Bursei de Valori București, că Tribunalul Specializat Mureș a dispus, la data de 16 noiembrie 2023, intrarea în procedura generală a falimentului a SC Sadalbari SRL, Târgu Mureș, acționarul majoritar al Romcab SA. "Soluția este executorie, însă nu este una definitivă și irevocabilă, împotriva acesteia fiind deja formulat apel aflat pe rolul Curții de Apel Târgu Mureș și având termen de soluționare la data de 28 noiembrie 2023. În plus, în data de 20 noiembrie 2023 a fost înaintată o cerere de preschimbare a termenului în sensul devansării a termenului fixat de către Instanță", a precizat Zoltan Prosszer, administrator special al SC Romcab SA Târgu Mureș.



PAG. 8

Brad montat în Piața Teatrului



Se apropie sărbătorile de iarnă cu repeziciune, iar în Târgu Mureș au început deja, de mai bine de o săptămână, pregătirile pentru acestea. Miercuri, 22 noiembrie, s-a montat inclusiv bradul de Crăciun în centrul orașului, în Piața Teatrului din municipiu.

Bradul impunător, de aproximativ 15 metri, a fost amplasat miercuri în Piața Teatrului, acolo unde va avea loc tradiționalul Târg de Crăciun. Și anul acesta, ca și în cel precedent, târgumureșenii se vor putea bucura de zeci de tarabe și căsuțe cu tematici de sărbători ce vor fi amplasate atât în Piața Teatrului, cât și vizavi, de-a lungul Pieței Trandafirilor. Bradul de Crăciun de anul acesta a fost construit cu dibăcie pe un cadru metalic, fiind ulterior umplut cu o sumedenie de crenguțe de cetină care dau un aspect natural construcției.

PAG. 5

CONVOCATOR



Consiliul de Administrație al SC SOCOT SA Tg. Mureș cu sediul în Tg. Mureș, str. Libertății, nr. 115, jud. Mureș, înregistrată la ORC sub nr J 26/306/1991, CIF RO 2522493, în conformitate cu prevederile Legii 31/1990 actualizată și statutul societății, convoacă Adunarea Generală Ordinară și Extraordinară a Acționarilor pentru data de 26.12.2023 ora 10, respectiv 10,30 sau pentru data de 27.12.2023, la aceleași ore, în cazul neîntrunirii cvorumului de prezență la prima convocare, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 01.12.2023, care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunărilor generale, cu următoarea ordine de zi:

În ședința ordinară:

1. Stabilirea plafonului pentru care Consiliul de administrație poate gaja patrimoniul Societății pentru obținerea de orice fel de produse/servicii bancare necesare activității Societății.

2. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății Hotărârile AGOA ce vor fi adoptate. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGOA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

În ședința extraordinară:

1. Aprobarea contractării de credite sub forma: capitalului de lucru, liniilor de credit, creditelor de investiții, plafon multioption, scrisori de garanție bancară de bună execuție, scrisori de garanție bancară de participare la licitație, scrisori de garanție bancară de bună plată, precum și orice alt produs/serviciu bancar necesar desfășurării activității societății.

2. Aprobarea gajării sau ipotecării unor active imobiliare/creante ale societății în vederea obținerii: capitalului de lucru, liniilor de credit, creditelor de investiții, plafon multioption, scrisori de garanție bancară de bună execuție, scrisori de garanție bancară de participare la licitație, scrisori de garanție bancară de bună plată, precum și orice alt produs/serviciu bancar necesar desfășurării activității societății.

2. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății a Hotărârilor AGEA ce vor fi adoptate. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGEA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

Aspecte procedurale

La adunarea generală vor putea participa și vota toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 01.12.2023. Persoanele fizice care dețin acțiuni în comun, în calitate de moștenitori (dobândite prin Certificat de moștenitor), vor fi considerate reprezentate deplin de oricare dintre coproprietari. Acționarii vor participa la adunarea generală personal, prin reprezentanții legali sau prin reprezentanți mandatați prin procură specială, încheiată sub semnătură privată.

Procurile speciale/generale vor fi comunicate la sediul societății sau la adresa aga@socot.ro cu respectarea normelor legale privind semnătura electronică extinsă, astfel încât să fie primite de Societate până cel târziu cu 48 de ore înainte de adunare. Procurile nedepuse în termen sau în altă modalitate decât cea descrisă prin prezentul convocator nu vor fi luate în considerare. În același termen, buletinele de vot prin corespondență, completate și semnate de acționari, se vor depune la sediul societății, personal sau prin poștă/curier (prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe care să fie trecută adresa expeditorului/acționarului; se va anexa copie conformă cu originalul după CI) sau la adresa aga@socot.ro.

Informații suplimentare și materiale informative: Informațiile și documentele referitoare la punctele incluse în ordinea de zi, documente supuse dezbaterei, formularele de împuternicire specială precum și formularele de vot, proiectele de hotărâri, se pot obține prin transmiterea unei solicitări scrise de la sediul societății, prin e-mail la adresa aga@socot.ro sau de pe site-ul societății www.socot.ro, începând cu data publicării în Monitorul Oficial, în baza documentelor doveditoare ale calității de acționar.

Acționarii au dreptul de a adresa întrebări și propuneri cu privire la ordinea de zi. Întrebările/Propunerile acționarilor privind completarea ordinii de zi și proiecte de hotărâri vor respecta dispozițiile cuprinse în Actul constitutiv și Legea 31/1990 republicată, cu modificările la zi. Pentru exercitarea acestor drepturi acționarii îndreptățiți vor putea transmite solicitarea adresată Societății, la adresa aga@socot.ro, cu mențiunea scrisă „Propuneri de noi puncte pe ordinea de zi pentru AGA”.

În contextul actual, pentru prevenirea/limitarea răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2 în rândul populației, în conformitate cu prevederile legale în vigoare la data prezentei, recomandăm participarea la AGA și exercitarea dreptului de vot asupra punctelor de pe ordinea de zi AGA prin utilizarea votului prin corespondență și recomandăm accesarea și transmiterea documentelor aferente AGA prin mijloace de comunicare electronice, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura societății.

Președintele Consiliului de Administrație
ing. Popa Eugen Tudor

PUBLICITATE

Un nou eșec la futsal

Echipa mureșeană de futsal CSM Târgu Mureș a jucat marți, 21 noiembrie, pe teren propriu, cea de-a X-a etapă din Liga I, împotriva formației CFR 1933 Timișoara, oaspeții impunându-se cu scorul de 5-1 (2-0).

Potrivit reprezentanților CSM Târgu Mureș, antrenorul echipei mureșene, Cosmin Gherman, a reușit să-i motiveze pe sportivii noștri și astfel, timișorenii le-a fost greu să spargă apărarea bine organizată a echipei noastre.

„Totuși, au venit acele mici greșeli pe care oaspeții le-au fructificat la maxim, astfel, la pauză, timișorenii conduceau cu 2-0. Dar tabela putea arăta puțin altfel dacă ne intrau ocaziile”, se precizează pe pagina web a CSM Târgu Mureș.

Potrivit aceleiași surse, în fiecare repriză mureșenii au nimerit bara și au ratat câteva ocazii bune. Golul echipei noastre a fost marcat de Robert Laposi care a reușit să reducă din diferență.

„Două reprize bune, ținând cont de meciurile trecute, având un adversar care are ca obiectiv câștigarea campionatului. Eu cred că am făcut o primă repriză bună, din nou, cu ocazii de a marca, dar din păcate la fiecare meci povestim asta, că nu avem noroc, că nu ne intră mingea în poartă. În ansamblu, vreau să felicit echipa din Timișoara, o echipă cu alte obiective. Noi trebuie să analizăm bine situația, să vedem cum putem să-i ajutăm pe viitor. Ne trebuie un plus de experiență, cred că acolo avem mare nevoie. În rest, țin să-i felicit pentru atitudine. Avem în față o echipă care se bate la câștigarea campionatului. Eu zic că am făcut un meci bun, comparativ cu celelalte jocuri. Încercăm să aducem mici modificări, din păcate nu avem experiență. Din păcate și Mihai s-a accidentat,



Meciul s-a încheiat cu scorul de 1-5

vedem cum va fi. Sper ca în ianuarie să vin cu noutăți. Încercăm, să vedem ce posibilități avem și cât ne permitem să facem aceste lucruri”, a declarat antrenorul formației mureșene, Cosmin Gherman.

Totodată, la finalul meciului, antrenorul echipei adversare, Robert Lupu, a avut cuvinte de laudă la adresa proiectului echipei mureșene.

„A fost o bucurie să revin. Mă bucur că Târgu Mureș a adus din nou o echipă în primă ligă. Este păcat de istoria pe care o are Târgu Mureșul în futsal. Știu că aici este și un public în futsal care vine. Construiesc o echipă bună, îmi place proiectul lor. Au răbdare. Sunt foarte mulți tineri, toți sunt de aici din pepinieră proprie. Eu cred că este un proiect de durată și în timp se vor vedea roadele antrenorilor. Și Cosmin și Endre sunt doi oameni de futsal de nivel înalt care pot construi o echipă frumoasă. Ei știu care este drumul cel mai bun pentru ei”, a declarat acesta.

Diana CĂRBUREAN

ȘTIRI

Argint la karate

Campionatul Balcanic de Karate pentru cadeți, juniori și U21 s-a desfășurat în perioada 17-19 noiembrie, în Slovenia, la Ljubljana. În ultima zi a competiției, delegația României și-a adjudecat locul II cu echipa de kumite cadeți, dintre care a luat parte și Aris Prită din cadrul CSU Târgu Mureș. Potrivit reprezentanților CSU Târgu Mureș, acesta a demonstrat o evoluție foarte bună și în proba individuală, kumite cadeți masculin plus 70 kilograme, unde a susținut un meci dificil, pe care l-a pierdut în fața medaliatului cu bronz, originar din Kosovo. „Natalia Miclea, alături de colegile sale de lot, Ștefania Păun și Ștefania Bogoslov, s-a clasat pe locul V la kata echipe feminine cadeți & juniori. La individual, Natalia a pierdut împotriva puternicei reprezentante din Bosnia și Herțegovina”, se precizează pe pagina de Facebook a CSU Târgu Mureș. (D.C.)



Bronz la haltere

În urma participării la competiția națională destinată categoriei sale de vârstă, halterofilul Zsigmond Izsák a fost selecționat în programul de activitate sportivă a „Lotului Național de Haltere” Juniori III - „Speranțe Olimpice”. După ce sportivul s-a pregătit cu rigurozitate alături de antrenorii Papp Zoltán și Selczuzan-Csiki Sándor, marți, 21 noiembrie, acesta a participat la finala Campionatului Național de haltere Juniori III, desfășurat la Bistrița. „Sportivul nostru în vârstă de 13 ani a obținut locul III la stilurile smuls și aruncat, iar la totalul olimpic, a urcat tot pe treapta a treia a podiumului. După o pauză de 15 ani, avem din nou un sportiv pe podium la Campionatele Naționale”, se precizează pe pagina de Facebook a Clubului Sportiv Școlar Târgu Mureș. (D.C.)

Mureșean "tricolor"

Echipa națională de fotbal a României sub 17 ani a învins Estonia cu scorul de 3-0 și s-a calificat în Turul de Elită al Campionatului European din 2024. Unul dintre protagoniștii aceste campanii a fost Mátyás László, fost jucător al ACS Kinder Sângeorgiu de Mureș, care a fost și integralist la toate cele trei partide disputate împotriva Norvegiei, Franței și Estoniei. „Felicităm echipa României și pe Mátyás pentru această performanță și le urăm mult succes în continuare”, se precizează pe pagina de Facebook a ACS Kinder. Totodată, la doar 15 ani, sportivul a fost capitanul echipei U14 de la FCSB București, după ce s-a alăturat echipei la vârsta de 13 ani. (D.C.)